



# KAŇKA



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

svazek 14, číslo 7

Duben 2016

## Školní slavnost

Vážení rodiče, žáci a příznivci školy,  
srdečně zveme na 1. ročník **ŠKOLNÍ SLAVNOSTI**,  
která se uskuteční v sobotu 14. května od 9.30 hodin.

### Program:

- 1) 9.30 zahájení „Retro“ výstavy ve školní galerii „Na Schodech“ vystoupení pěveckého sboru Žlutické hlásky
- 2) 9.45 – 11.45 dílny pro rodiče s dětmi
- 3) 11.00 – 12.30 občerstvení, opékání špekáčků

Program bude probíhat za každého počasí.  
S náplní jednotlivých dílen budou rodiče včas seznámeni.

## Volejbal

18. 4. 2016 nás čekal volejbalový turnaj. Hodně jsme se na něj připravovali, dokonce nám před ním paní učitelka domluvila hru s dospělými. V pondělí ráno jsme odjeli do Ostrova, kde turnaj probíhal. Celkově se sešlo 10 týmů. Ty byly rozděleny do 2 kategorií, a to na dívky a chlapce. Turnaje se zúčastnili žáci ze základních škol a gymnázií z Karlových Varů, Ostrova a Nejdku.

Naše dívky se s jedinou prohrou a čtyřmi remízami umístily na čtvrtém místě (díky rozdílu třech míčů). Chlapci bohužel všechny zápasy prohráli a skončili na místě posledním. Celý turnaj jsme si náramně užili a jsme moc rádi za nasbírané zkušenosti.

*Marie Štorková a Klára Richterová 9.B*

## A ještě jednou florbal

Vítězné tažení florbalistů ročníku 2004 a mladších neskončilo ani v krajském finále. I v něm porazili všechny své soupeře z celého Karlovarského kraje a stali se vítězi krajského kola. V konkurenci sportovních škol i kluků z florbalových klubů přehráli florbalisty ze šesti nejlepších týmů ze Sokolova, Chebu, Mariánských Lázní. Jedná se o skvělý úspěch a kluci si ho náležitě užili. Gratulujeme.

*Mgr. Luděk Svoboda – ředitel školy*

## Den Země 2016

V úterý 19. dubna 2016 se uskutečnil v naší škole projektový den v rámci Mezinárodního dne Země. Třídy I. stupně tento den strávily na přírodovědné procházce, kde se seznamovaly s okolní přírodou a jejími obyvateli. Žáci navštívili zajímavá místa Žlutické vrchoviny v okolí Nevděku. Cestou posbírali drobný odpad, který by velmi zatěžoval naši přírodu.

Třídy II. stupně v tento den pomohly okolní přírodě a uklidily z některých pěších stezek v okolí Žlutic až několik kilogramů odpadků. Dále v průběhu dopoledne žáci absolvovali velmi zajímavé besedy. Tématem letošního Dne Země byl „Lesní svět našeho kraje“. Při zajímavých besedách žáci měli možnost poznat lesní svět prostřednictvím zajímavých dílniček, které organizovala Střední lesnická škola Žlutice. Dílničky nabízely zajímavosti z myslivosti, znalosti druhů zvířat v lese, základy ochrany lesa a péče o něj, stejně tak i něco o těžbě dříví v lese. Mnohé zajímavosti z dílen kolegů ze SLŽ Žlutice mohou být i motivací při budoucím výběru povolání. O další zajímavé informace z lesního světa se postaral i lesní pedagog pan Hájek z městských lesů, který doplnil potřebné informace o koloběhu života a přírodních zákonech v lese.

Na závěr projektového dne všichni žáci společně besedovali se členem Záchrané stanice živočichů Studánka u Tachova, který žákům nastínil problematiku záchrany živočichů, jak a kdy pomoci nalezeným živočichům, a podělil se o zkušenosti ze záchrany týraných zvířat.

Letošní projektový Den Země byl pro žáky naší školy velmi zajímavý a přínosný. Žáci I. stupně si přinesli spoustu zážitků z dobrodružné cesty přírodou a žáci II. stupně jsou bohatší o spoustu zajímavostí z lesních dílniček a besed.

Touto cestou bychom chtěli velmi poděkovat za spolupráci při realizaci Dne Země, a to pedagogům a žákům Střední lesnické školy Žlutice, lesnímu pedagogovi panu Hájkovi a panu Bobálovi ze Záchrané stanice živočichů.

Michaela Maňáková

### Běháte rádi?

Na červen  
chystáme pro  
všechny fandý  
běhání novou  
akci. Přijďte se  
zúčastnit!

### ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE POŘÁDÁ

nultý ročník běžecké akce nazvané

## ŽLUTICKÝ ČTVRTMARATON

### V NEDĚLI 19. ČERVNA od 10 HODIN

start a cíl na horním hřišti, trasa na přehradu a zpět

Hlavní závod: 10 548 m dlouhá trať

Vedlejší závod: 5 000 m dlouhá trať

kategorie: I. do 15 let a II. nad 15 let

### PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

Každý závodník startuje na vlastní nebezpečí.

Přihlášky přes odkaz na webových stránkách školy nebo na email školy.

Výjimečně bude možné se přihlásit i na místě, z organizačních důvodů upřednostňujeme přihlášky předem.

#### Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

e-mail školy: [posta@zszlutice.cz](mailto:posta@zszlutice.cz)

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail do ZUŠ: [zus@zszlutice.cz](mailto:zus@zszlutice.cz)

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

web: [www.zszlutice.cz](http://www.zszlutice.cz)

**KAŇKA – časopis ZŠ a ZUŠ Žlutice vydávaný jako příloha Žlutického zpravodaje**